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Ata da Reunião Ordinária de Colegiado de 

Unidade - Instituto de Ciências da Sociedade 

e Desenvolvimento Regional da UFF, 

realizada à Rua José do Patrocínio, nº 71, 

Centro, Campos dos Goytacazes/RJ, no dia 

11/12/2019, às 14 horas. 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às quatorze horas, 1 

na sala C206, sob a presidência do professor Roberto Cezar Rosendo Saraiva 2 

da Silva, reuniram-se na sede do Instituto de Ciências da Sociedade e 3 

Desenvolvimento Regional da Universidade Federal Fluminense, os seguintes 4 

docentes titulares: Cláudia Mara Barboza dos Santos Alvarenga, Graciela 5 

Aparecida Profeta, Hernán Armando Mamani, Patrícia de Melo Abrita Bastos, 6 

Walter Luiz Carneiro de Mattos Pereira. Os seguintes docentes suplentes: 7 

Edimilson Antônio Mota, Érica Terezinha Vieira de Almeida, Erick Francisco 8 

Quintas Conde, Luis Cláudio Duarte e Maria Gabriela Scotto. O discente titular: 9 

Diego Abreu Paes. O professor Francisco Estácio Neto. O Prof. Roberto 10 

Rosendo iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, em seguida 11 

tratou da seguinte pauta única. 1. Execução da Emenda Parlamentar para a 12 

construção do prédio da Av. XV de Novembro - Prof. Roberto Rosendo 13 

considera importante a criação de um grupo de trabalho que acompanhe de 14 

perto a execução dos recursos da emenda parlamentar desde o início de todo 15 

trâmite. Para tanto, sugeriu a criação de uma Comissão Local para 16 

acompanhamento da aplicação da emenda parlamentar de bancada e 17 

acompanhamento das etapas para conclusão da obra do Campus da Av. XV de 18 

Novembro junto à SAEP, PROAD e empresa vencedora da licitação - a 19 

Comissão foi composta pelos seguintes membros: representantes docentes 20 

ROBERTO CEZAR ROSENDO SARAIVA DA SILVA (presidente), FRANCISCO 21 

ESTÁCIO NETO, ANA MARIA ALMEIDA DA COSTA; representantes técnico-22 

administrativos VINÍCIUS FARIA DE SOUZA e MICHELI MARQUES BOROWSKY; e  23 

representantes discentes ALLANA HELLEN PEIXOTO DE SOUZA, DIEGO ABREU 24 

PAES e MARIA JÚLIA ECCARD LESSA PEREIRA. Nada mais havendo a tratar, a 25 

reunião foi encerrada às dezesseis horas. E, para constar, eu, Sandra Ribeiro 26 

de Azevedo, Secretária Executiva, redigi a presente ata que assino junto com o 27 



Senhor Presidente. Campos dos Goytacazes, onze de dezembro de dois mil e 28 

dezenove.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 29 


